

市民呼叫中心 社区新闻热线 63160000

意外 途中丢课本 急盼 拾到速归还

市城区张女士留言:7月8日,我的孩子到中州路一培训班上完课后,乘公交车从中州路至北京路的途中丢失了高一的语文、数学、英语、物理、化学课本。有哪位读者拾到了请与学联系,一定酬谢。联系电话:13700773287。

广场 健身甩鞭子 苦恼 声音有点大

150362832xx 市城区吴女士留言:卧龙路与工业路交叉口西北角有个万和广场,一年多来,几乎每天都有几个居民在那里甩鞭子、打陀螺锻炼身体。晨练健身本是好事,可他们甩鞭子常常从早上5点多一直“啪啪”甩到了7点多,聒噪得附近居民无法正常休息,尤其是家里有老人、小孩的,常被吓得一惊一乍,真不知道该怎么办才好。让谁给他们提个醒好呢? @2

社区留言

强化项目带动

本报讯(记者张提 通讯员栗红伟)今年以来,宛城区枣林街道不断优化投资环境,吸引外来客商,带动了枣林经济的快速发展。截至6月底,街道新上投资额在50万元以上的项目11个,建成项目9个,在建项目2个,项目总投资8870万元,到位资金6300万元。

创新管理形式

本报讯(记者王森 通讯员韦红梅)为了搞好创迎工作,卧龙区梅溪街道新西社区组建生活垃圾袋装化监督管理团队,13名成员每人负责一个社区垃圾池的管理,监督居民实施垃圾袋装入池。

关注留守儿童

本报讯(记者张提 通讯员苏增一)近日,宛城区白河街道人大代表团成员纷纷深入各社区,实地调查了解留守儿童的生活状况。代表们详细询问了孩子们暑假期间的安全、学习、娱乐等情况,同时告诚相关单位要不断引导孩子们提高安全防范意识,培养积极健康的心理状态。

举办知识竞赛

本报讯(记者王森 通讯员鲁康)为进一步推动学习型党组织建设,日前,卧龙区新岗街道举办了“建设学习型党组织”知识竞赛活动。通过活动的开展,引导广大党员干部形成良好的学习风气。

社区快递

体彩开奖

本报讯 7月15日晚,排列第三10189期开奖号码为:918;排列第五10189期开奖号码为:91842。

福彩开奖

本报讯 7月15日晚,双色球第10081期开奖,红色球号码为:02 03 09 24 26 27,蓝色球号码为:05;3D游戏第2010189期开奖号码为:674。

免费发布查询 各类服务信息

请登录南阳新闻门户网站 http://www.01ny.cn/ 主要栏目: 换客 房产信息 二手交易 同城交友 车辆买卖 招聘求职 教育培训 家居装饰 医疗保健 餐饮娱乐 旅游导航 美容健身 咨询电话:0377-63140232

核心提示:我们生活的这个时代是一个王者争雄的时代,各行各业的领航者尽显王者风范。德宝·西克曼橱柜也是如此,从它诞生的那一天起,就以新颖的设计和可靠的质量,取得了消费者的信赖,被誉为中国行业的顶尖品牌;2008年首批通过橱柜行业十环认证;获得广东省20年最具品牌价值奖;获得2008年绿色环保产品认证;被评为中国橱柜行业十大品牌;获得中国橱柜行业设计金奖,号称中国橱柜行业的“宝马”。

德宝·西克曼

德宝·西克曼橱柜进入南阳市场已经半年多了,然而,对大多数南阳市民来说,仍然是知“宝”者少。日前,记者在不经意间走进位于车站北路的红星·美凯龙全球家居生活广场,进入B座负一层的德宝·西克曼橱柜专卖区眼前顿时一亮,太美了。德宝·西克曼橱柜不仅设计时尚超前,而且,样式不同的橱柜色彩搭配协调,简单、大气、实用,以满足消费者不同的需求。在采访中,南阳红星·美凯龙全球家居有关负责人告诉记者,红星·美凯龙之所以结缘德宝·西克曼橱柜,正是因为看中了该产品各方面的高贵品质,恪守高贵是红星·美凯龙和其经销产品的共同誓

停下生意尽孝心 专职照料病母亲 牛小有孝行感动邻里

本报记者 段平 通讯员 郭德保

孔子说:“天地之性,人为贵,人之行,莫大于孝。”宛城区汉冶街道北关社区居民牛小有,就是这样一位孝子。自母亲大病半身不遂以后,他日复一日,无微不至地照料瘫痪母亲,用至诚至孝的行动告诉人们:久病床前有孝子。

一根布带—— 一头系着病腿 一头系着希望

7月14日上午,记者来到北关社区宛运石化小区向人们打听牛小有时,周围居民无人不晓,连声称赞他是难得的孝子。在邻居的引领下,记者见到了牛小有。今年40岁的牛小有,中等个,微胖的脸上满

是疲惫。66岁的母亲张振敏,在儿子搀扶下做着康复训练。牛小有每天都用一根布带,一头系在母亲瘫痪的左脚上,自己则一手牵引着另一头,一手搀扶着母亲,一步一步地在院子里来回走着。

牛小有说,母亲因病痛缠身每天早上天不亮就起床,为不影响他人休息,他和母亲常常早上6点出门锻炼至10点。遇到天气凉爽时,下午和晚上也要出来活动。由于每天搀扶母亲做康复训练来回能走上十好几趟,牛小有的左腿浮肿,走路时也显得不利索,左手因提拉布带,5根手指都勒破了皮。可牛小有从不放弃训练,他想通过训练帮母亲重树信心和希望,也期望有一天老人能重新站起来,像正常人一样迈步。

一条毛巾—— 每天为母亲擦洗不厌其烦

来到牛小有居住的一居室,记者看到,一间20平方米的房子住着老少三代五口人,屋里没有一件像样的家具,生活显得很拮据。牛小有介绍说,其实母亲生病前,一家人过得挺富裕。自己开了一家小饭店,妻子在外打工,母亲捡破烂贴补家用,生活过得有滋有味。然而,天有不测风云。今年3月份,母亲突发脑出血,经治疗后身体左半部分瘫痪。出院后,牛小有毅然关闭了经营尚可的小饭店,专职在家照料母亲。

细心的牛小有每天陪母亲外出锻炼时都要随身带上毛巾和水,每隔十几分钟,他就为母亲擦拭一下脸

上、身上的汗水。每天为母亲端屎端尿、洗澡、擦身,换上干净的衣服,也是他的必修课。住在对面楼上的邻居张女士常常目睹牛小有为母亲不辞辛苦地擦洗、劳作,感动得热泪盈眶,连称这对于一个五大三粗的男人而言着实不易,这样的孝子实在难找。

一张凉席—— 陪侍患病的母亲彻夜难眠

由于母亲长期瘫痪,浑身酸痛,常常疼得晚上无法入睡。牛小有为方便照顾,就在母亲床边的地板上铺了一张凉席睡在上面。只要母亲稍有不适和响动,他就立刻爬起来为母亲按摩、服药。为帮助母亲缓解病痛,他每晚都要帮母亲翻身,好让她睡得舒服

些。每天从晚上11点到第二天早上5点,他要为母亲翻身七八回,母亲痛得厉害时,他几乎彻夜难眠。

牛小有的至诚至孝令身边人无不感动。不少热心邻居看到牛小有家生活困难,主动为其提供帮助。牛小有的姐姐和妹妹曾提出帮忙照顾老人,可都被他拒绝了,牛小有说,大家都有自己的工作和家庭,有他们一家照顾老人就足够了,不能因此影响姊妹们的正常生活。采访结束时牛小有告诉记者,母亲含辛茹苦把他兄妹3人一把屎一把尿拉扯大,现在母亲老了病了,守候在母亲身边,尽忠尽孝,让母亲舒舒服服的,这才是他最大的快乐,也是对母亲最大的回报。@1

社区调查

小偷胆大妄为 众人“瓮中捉鳖”

本报讯(记者高歌 通讯员雷康)7月14日中午一点半,在市城区府衙附近开店的张女士发现一名“大胆”窃贼正在隔壁店铺作案。“我也不敢出声,当时又紧张又害怕,不知道怎么办。正好距店铺30多米处有个治安巡防值班室,我就赶快跑去反映情况。”

当时,新华巡防中队的队员王锐、王帅正在值班,接到张女士的求助后,两人立刻赶到“有情况”的店铺,悄悄靠近一看,门上大锁已经撬

坏,被丢在一边,大门虚掩着,一名20岁左右的男子正在翻店里的柜子,屋里已经被翻得乱七八糟。“我就在队员后面跟着,他们俩低声商量了一下,悄悄问我店里有没有大锁,我回屋给他们拿了一个。他们俩一人飞快地合上店门,另一个动作麻利地配合着上锁,就把小偷给锁在了屋里。”张女士忍不住笑了起来。随后,巡防队员报警,这名被锁在店里、急得团团转的“大胆”小偷被辖区民警带走。@1

“高考状元的学习方法” 用或不用就是不一样

天资平平的学生,通过《CVC状元高分学习方法》都能被打造成高考尖子生;家长管不住,学校不想要的“坏孩子”,通过《CVC状元高分学习方法》,马上就能“变”成学霸;成绩差的“笨”学生,通过《CVC状元高分学习方法》能成功考上名牌大学。

更让人感到惊奇的是,一些原本成绩很差,让家长、老师束手无策的“顽劣学生”通过这套方法,马上就能浪子回头,学业全面进步。那么,《CVC状元高分学习方法》到底有什么神奇之处? 专家指出,学生在校一般都是老师讲什么,学生学什么;老师指到哪,学生学到哪。而《CVC状元高分学习方法》却另辟蹊径。如高中《历史》三年的内容,概括起来3张A4纸就够了,通过纵向、横向稍加分析,整个历史知识就完全印在自己的脑中,这种学习速度、学习质量是很多学生做梦都想不到的。

做起题来没日没夜,看起来非常努力,但一到考试就发现该不会的还不会、该出错的照样出错。而应用《CVC状元高分学习方法》的学生却能够牢固掌握大量知识,效果大不一样。近年来,得益于这套学习方法,大批的学生能在短时间内被名牌校录取。河南新乡的复读生杜大为说:“你很难想象这套方法带给我多大的帮助,从抬不起头的落榜生,到步入北大校园的大学生,我仅用了一年时间。”湖南高考状元陈博说:“大家真应该去好好看看《CVC状元高分学习方法》,它把学习方法和每一门课程紧紧结合起来,学生不浪费精力,不浪费时间,以这样的方式学习,成绩怎么可能不上去?” 目前,《CVC状元高分学习方法》正在我市梅溪路与中州路交叉口的新华书店书城热销。想了解的同学和家长可前往现场了解,也可拨打发行方免费咨询热线400-6869-608。(李云平)



无视车辆和行人 小孩玩滑板让路人揪心

而这名少年却安然自得地继续前行。李先生心有余悸地说,当时那名少年滑行速度很快,幸好他骑摩托车速度慢,否则后果不堪设想。和李先生有着同样遭遇的刘先生告诉记者,孩子们一到晚间,就到小区休闲场所玩轮滑、滑板,他们一群老人想散步都提心吊胆的,生怕一不小心和这些孩子撞在一起。有的腿脚不灵便的老人,看到踩着轮滑

宣传节能减排

7月13日,卧龙区七一街道的一处游园内,南阳师院化工系的10余名学生,向过往居民散发节能减排、低碳环保宣传传单。

骗子上演掉包计 偷换店主六条烟

随后这名“顾客”表示对拿来的商品不满意,让店主重新调换,反复更换了几次后,他声称想再买几箱酒,以东西太多提不动为由,要把停在路口的车开回来提货,便转身离开,之后再也没有回来。次日早上8点多,小王来到店里听说此事后感觉不对,便拿出香烟仔细检查,发现包装的色泽不对,并且没有水印。小王打开其中一条,发现里面装的竟然是假的红金龙,随后小王又打开余下5条,发现装

的都是同样的假烟,损失近千元,于是赶紧报警。小王告诉记者,前几天路对面一家烟酒店也发生过类似商品被掉包的事情,骗子专门针对防范能力差的老人或小姑娘看店时候进行掉包。建西派出所民警提醒市民:对于大量商品的交易要谨慎,一般情况下最好不要让商品离开自己的视线范围,再次拿出一样商品的同时要把上一次拿出的商品收好,以免骗子趁乱浑水摸鱼。@1

不是制造市场促销的噱头,作为国内空调市场的主力军,美的要通过自身的实力,为行业树立新的游戏规则,推动整个变频市场发展的科学规范。美的全满意服务成为旺季销售火爆关键

依托技术创新 美的变频空调持续扩大份额

2010年伊始,美的变频空调在全国范围内重磅推出无氟变频空调“银河H180”和“银河M180”新品,以无氟环保冷媒R410A、10赫兹超频运行、变频三级能效和时尚简约设计四大领先优势,率先迈出了美的变频空调的“碳路图”步伐。

在今年3月以来,美的在全国首家推出变频空调“十年包修”活动,震撼业界,格力、松下、海尔等国内主流企业纷纷跟进,陆续推出“6年包修”、“8年包修”等促销政策。4月17日,美的再度宣布,全国各级市场销售的所有美的变频产品将享受“十年整机包修”的服务政策。

在价格战过后,空调行业品牌进一步集中,消费者的品牌意识逐渐加强,空调企业强化售后服务,就是要在激烈的竞争中提升品牌形象,从而在销售过程中,通过服务注入品牌价值,淡化消费者固有的价格至上观念,增强企业自身的核心竞争力。中国消费者协会副秘书长高汉也指出,好的产品必须要有的服务,在商品同质化日趋严重的今天,服务将成为行业竞争的焦点。美的变频空调一直坚持“全满意服务”,为中国家电的服务升级树立了一个优秀的典范,赢得消费者对美的变频空调的品质信赖和消费信心。@28

美的无氟变频“碳路图”加速行业洗牌

美的变频十年包修开创空调服务新模式

据了解,美的变频空调在无氟环保领域一直走在行业的最前沿。2009年,美的变频空调出口日本市场突破

对此,美的空调相关负责人表示,这不是简单的市场促销行为,更

海信绿色科技引领技术创新

7月8日,2010中国国际消费电子博览会在青岛隆重开幕,绿色、低碳成为本届展会的主题旋律。海信以“创新成就绿色”为主题,展出了其在家电、通讯、智能信息、三网融合等领域的众多绿色创新成果,海信的LED液晶电视展区、三网融合展区、3D电视和视频通话电视体验区,引来多方关注。

海信多媒体研发中心副总工程师曹建伟在展会现场介绍,截至目前,海信平板电视在绿色节能环保领域的专利有600多项,位居业内前列。通过采用“动态背光控制技术”、“低功耗待机设计技术”以及整机系统设计的优化,再加上自主开发生产的新一代液晶模组,海信蓝擎系列LED液晶电视不仅超薄、色彩绚丽于一身,而且较普通液晶电视实现平均节电40%,并且采用国内领先的双色注塑工艺,应用可回收的环保材料,实现了产品的“真正绿色”。(方旭)

“鸡皮肤”别烦恼 一抹就好

许多人的上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点,内含弯曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化病,俗称“鸡皮肤”。得了这讨厌的毛周角化病,许多人深受困扰,夏天来临之际,就是噩梦开始之时,看着臂上、背上、腿上色泽深很痒的小红点点,不敢随便短衣、短裤的感觉,常常恨不得剥掉一层皮肤上一层健康的皮肤。夏天穿短衣、短裤的简单要求是如此奢侈,严重地摧残着患者的心。

毛周角化病是因为皮脂腺发生病变导致的,这些皮脂堵塞了毛孔,进而形成疙瘩,久而久之有色素沉着,因此治疗毛周角化病关键是抑制调节修复皮脂腺分泌。“平净”毛周角化修复霜通过软化角质,激活胶原蛋白的合成,修复皮脂腺功能,使皮脂腺恢复平衡状态。一般使用一到两周,就可使肌肤平滑、润泽。皮肤不见了,大腿秀出美丽的胳膊和腿,让健康美丽好运常相随。订购热线:66988671(购三盒赠一盒)市内免费送货指定经销:新特药大药房(车站南路医药大厦一楼卫校斜对面)

1天只需1~2次“胰泰康” 血糖稳在正常值

1.快速降糖:胰泰康2粒降糖,3天降糖,是目前针对血糖血脂最有效的植物产品。 2.稳定降糖:胰泰康糖、脂同降,血糖双升,有效保护全身脏器,让血糖更稳定。 3.补气生津、调整体内环境:强化免疫系统,激活人体自身机制,实现人体自身控糖,降糖又稳糖,逆转各种并发症。 4.益血滋阴、养胰护胰:为胰脏铸造最合理的内环境让胰脏在自控系统的指挥下逐步复原,逐渐减少服用量,彻底摆脱药物依赖性。 当天停服西药3天稳定血糖 1天:中等危患者停服西药,血糖平稳无上升 3天:血糖逐渐下降 10天:血糖下降后能保持平稳,无反弹 半月:视力模糊、皮肤瘙痒、血压偏高

等并发症有所好转 1个月:戒掉胰岛素使用量,血糖仍正常 3个月:可根据病情好转程度酌情减少胰泰康的服用量 半年:血糖长期稳定在正常值,各种并发症逐渐消失 体治疗 无效退款 四平市福宜技术开发有限公司 为让糖尿病患者早日远离并发症,告别糖尿病,特开展买6送1,买10送2活动,同时让更多患者朋友选对药、治好病,减轻患者心理负担。凡服用一盒无效者,全额退款。 胰泰康咨询 6333 3381 销售热线:南阳新特药大药房(医药大厦一楼)